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[loka3zameribHasa QyHKUUS
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~_UYTo0 Takoe pyHKUMA?
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Cnocobbl 3agaHns yHKLUUN.

3anuwmnTe B obLLEeEM BNAE YpaBHEHUS
NIMHENHOW, KBagpaTHOU OYHKLUNA.

Kak Ha3sblBatoTCH NnepemMeHHble B 3allCH
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3 npeanoxeHHbIX PyHKUMI BbIOEPUTE TY,
rpapuk KOTOpon U3obpaxxeH Ha PUCYHKE.
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- NIBMEHEHME KONNn4yecTBa ApeBECUHbI BO BDEMEHMU;
A _- Ha4yanbHoOe KonuyecTt

———




P, - AaBneHve Ha ypoBHE Mopsi,
h - BbICOTa,

a K- HeKOTOpre I'IOCTOFIHHbIe







N- yucno HepacnaBLUMXCA aTOMOB B JITOOON MOMEHT BpeMeHM {;
N,- Ha4YanbHoe Y1cro aToMOB (B MOMEHT BpemeHu t=0);
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OnacTb 3Ha4YeHun
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PeweHue: —

[1na noboro —

OTBeT: 5.






Pewume e2paghuyecku ypaBHEHUS:










1. YKaxnte nokasaTesibHy (pyHKLMUIO:

1) y=x3; 2) y=x5/3; 3) y=3x+1; 4) y=3x+1.

e — : R

R ——— ey BRE —" e Jevem——— W S
'IM — — — - = » . 17 =1{0 [ cra d! ------------ ‘-‘——ﬁ""
m—--—

am—

-

6. BoisicHuTe rpachunye




= Bbibepute nokasaternbHble PYHKLNN, KOTOPLIE:

ﬁpwam: yObIBalOT Ha obnacTu p—
pene =
PUaHT — BO3pacTaloT Ha obnacTtu

ornpeneneHus.




OCTOATENBHAS PA0C

1. Ykaxcume nokazameavHyr0 GyHKYUIO:

o N)y=x3 2) y=xT; 3) y=-4+2x; 4)y=0,32%.
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5. Y KA bUle
HM)[—S;+@);3)(—OO;—8];4) yucea: 1)(-o;
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—2)PemmTe "HeEpPaBeHCTBO: 3) Hantn obnactb onpeaeneHnsa yHKUum
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